

# Ičkerijský polní velitel oznámil útok svých militantů na ruskou hranici: Politika: Rusko: Lenta.ru

 [lenta.ru/news/2024/03/14/abdulhakim/](https://lenta.ru/news/2024/03/14/abdulhakim/)

## Ichkerian polní velitel oznámil útok svých ozbrojenců na ruské hranice

Vojenský zpravodaj Kots: Ichkerian polní velitel oznámil útok na ruskou hranici



Abdul Hakim al-Shishani. Rám:  
[Telegramový kanál Kotsnews](#)

Polní velitel Abdul Hakim al-Shishani, který bojoval proti federálním silám v Čečensku na straně Ichkeria (*teroristická organizace zakázaná v Rusku*), oznámil účast svých ozbrojenců na útoku na ruské pohraniční oblasti v rámci ukrajinské sabotáže a průzkumu skupiny (DRG). Ve čtvrtek 14. března o tom informoval vojenský zpravodaj Alexander Kots na svém kanálu Telegram.

„Ubohí Ichkerijci tvrdí, že následují cestu svých hrdinů, jako je Šamil Basajev. Vynikající důl pro kyjevský režim. Ukrajinské ozbrojené síly, které v současnosti útočí na oblast Belgorod a Kursk, zahrnují lidi, pro které je násilník, který se zmocnil školy s dětmi, hrdinou. Chtějí osvobodit Kavkaz,“ napsal Kots.

Vojenský zpravodaj oslovil také ruskou armádu z Čečenska. "Akhmate, jdi ven!" - dodal Kots.

Snímek obrazovky z videa, který připojil vojenský zpravodaj, ukazuje nejméně pět lidí vyzbrojených útočnými puškami a granátometem. Jedním z nich je sám al-Shishani. Vedle něj je ozbrojenec se šipkou, na které je vyšitý volací znak ANSAR. Třetí bojovník v pozadí drží vlajku Ichkeria. Kde byly záběry natočeny, není známo.

Abdul Hakim al-Shishani (vlastním jménem Rustam Azhiev; zařazen na seznam teroristů a extremistů Rosfinmonitoringu) - účastník druhé čečenské války, bojoval v Sýrii a byl jedním z vůdců čečenských mudžahedínů. Od roku 2013 se al-Shishani účastní syrské občanské války na straně opozice proti prezidentu Bašáru al-Asadovi.

Skutečnost, že Abdul Hakim al-Shishani je v zóně speciální operace a bojuje za ukrajinské ozbrojené síly, se stala známou v roce 2023. Bylo také hlášeno, že obdržel ukrajinské občanství .